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Závěrečný účet města Vratimova za 
rok 2007 
Užití výtěžku z provozování VHP za 
rok 2007 
Příprava koupaliště na sezónu a 
stanovení cen vstupného 
Vyhodnocení zimní údržby místních 
komunikací, plán oprav místních 
komunikací 
Přidělení účelových dotací spolkům a 
organizacím města 
Rozpočtové opatření č. I/2008 
Přidělení služebního bytu 
Ukončení pronájmu nebytových 
prostor 
Projednání a schválení smluv 
Příprava na 10. zasedání 
zastupitelstva města dne 28. 4. 2008 

Ivo Kičmer,místostarosta 

Poslední březnový den navštívil Vratimov 
místopředseda Poslanecké sněmovny ČR 
Vo jtěch F i l ip.Př i je l na pozván í 
místostarosty Vratimova IvoKičmera, který 
ho nejprve seznámil s děním ve městě, 
rozpočtem na letošní rok a rozvojovými 
záměry Vratimova v rámci regionu. 
Místopředseda sněmovny V. Filip si pak 
prohlédl střed města, vysoce hodnotil v 

minulých letech vybudované hřiště u ZŠ 
Masarykovo nám., hovořil s občany a 
zajímal se zejména o objekt bývalých jeslí, 
který by po rekonstrukci mohl sloužit jako 
domov pro seniory. Při této příležitosti byl 
požádán o podporu tohoto záměru a 
získání prostředků zestátního rozpočtu. 

Místní organizace KSČM ve Vratimově zve všechny spoluobčany z Vratimova a jeho okolí 
na oslavu ,která se uskuteční 

O dobrou náladu se budestarat promenádní koncert lidovéhudbyaskupina 
Proúčastníky je připraveno tradiční občerstvení.Setkání budepřítomenkrajský zastupitel. 
Vpřípaděnepříznivéhopočasí seakceuskuteční v přilehlé kavárněSpolečenského domu. 

SVÁTKU PRÁCE a OSVOBOZENÍ MĚSTA ve čtvrtek 
1.května2008od 9.00hod. před pomníkem padlých naproti Měst.úřadu. 

mažoretek 
. 

Co nejsrdečněji zvou anaVaši účast se těší pořadatelé ­MOKSČM 

Rada města na své schůzi projednávala: 

Na fotografii je V. Filip v doprovodu I. Kičmera při prohlídce města 

Máte doma nepoužívané dioptrické brýle a 
nevíte co s nimi? Zapojte se do rozvojové 
pomoci s názvem . VČRse už 
do této akce přispěly desítky škol, domovů 
důchodců, spolků a organizací, 

Brýle mají pro chudé Afričany mnohdy cenu 
průměrného ročního platu. Vada zraku je v 
Africe častou překážkou standardního studia. 
Darované brýle by měly být v dobrém stavu, s 
libovolnými obrubami, nepoškozené. Zašlete 
nebo doneste brýledoZŠVratimov,Masarykovo 
nám. 192, kontaktní osobou je Mgr. Markéta 
Kučerová. Sběr budeukončen 30. 5. 2008. 

Brýle pro Afriku 

veVratimově se 
shromažďování brýlí vzala na starost ZŠ 
Masarykovonáměstí. 

Stárnout není umění, umění je to snášet ­ 
slova J. W. Goetha bychom mohli 
považovat za krédo, jím se řídí činnost 
vratimovského Klubu důchodců, od jehož 
založení v těchtodnechuplyne 25 let. 
Úvodem několik čísel: ve Vratimově a 
Horních Datyních žije kolem 1550 občanů 
nad 60 let věku, z toho starších nad 65 let je 
jich o čtyři sta méně. Klub důchodců v 
současné podobě čítá 190 členů, což 
znamená, že sdružuje zhruba osminu 
občanů důchodového věku. Dost nebo 
málo? Od svého založení v květnu 1983 do 
dneška se v řadách klubu vystřídal velký 
počet seniorů, kteří si zpříjemnili svůj 
podzimživota. 
Prvním předsedou byl pan Otakar Řondek, 
následovali pánové Zdeněk Moník a 
Zdeněk Stibor, od roku 1991 vykonává tuto 
funkci paní Anna Přívarová. Spolu s dalšími 
členy výboru se snaží vytvářet pro členy 
zajímavý a přitažlivý program, soustředěný 
do několika oblastí. Pravidelně jsou 

pořádána zábavná odpoledne s hudbou a 
tancem, pracovně nazývána jako vítání 
jara, den matek, smažení vaječiny, loučení 
s létem, mikulašská veselice a výroční 
posezení. 
Druhou velmi oblíbenou činností jsou 
autobusové zájezdy, v letošním roce to bylo 
do Polska, do Jeseníků a na Slovensko. 
Členky klubu se zúčastňují kroužku 
vyšívání, navštěvují kondiční cvičení, 
oblíbené jsou pravidelné schůzky v 
klubovněDomuslužeb. 

pokračovánínastr.2 

Děkujeme všem spoluobčanům, zvláště 
pak sousedům, pracovníkům Městského 
úřadu , Vra t imovským s lužbám a 
podnikatelům za aktivní a nezištnou pomoc 
při likvidaci následků požáru rodinného 
domku. 

ManželéTomalčíkovi
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S f inanční podporou měs tského 
zastupitelstva hospodaří s vlastními 
prostředky, tvořené zejména z ročních 
členských příspěvků padesáti korun. Co říci 
závěrem: dveře Klubu důchodců jsou 
otevřeny pro všechny seniory, kteří mají 
zájem v přátelském duchu sdílet společné 
akce s přáteli a kamarády a naplňovat tak 
slova z úvodu článku, totiž snášet stárnutí, 

zpestřené aspoň drobnými radostmi a 
příjemnými chvilkami. 

Ing. Miroslav Lér 

Sl avnos tn í sc hůze k 25. vý roč í 
vratimovského Klubu důchodců se koná 
15. května od 16 hodin v Kulturním 
středisku ve Vratimově. Jsou zváni 
všichni, kteří chtějí rozšířit řady klubu! 

Dopravní podnik Ostrava myslí na 
bezpečnost cestujících to napadne 
člověka, když si přečte tiskovou zprávu 
DPO ze začátku dubna. Jak se v ní uvádí, 
podnik na základě požadavků Policie ČR 
upravil devět tramvajových nástupišť, a to 
tak, že byla odstraněna část skleněné 
výplně zábradlí, které zabraňovaly ve 
výhledu řidičům aut. Zlepšila se 
přehlednost, a tím i bezpečnost chodců, 
zejménadětí.Chvályhodné. 
Krátce nato se stala mimořádně tragická 
srážka dvou tramvají na trati mezi Porubou 
a Vřesinou. Jezdilo se tam bez větších 
problémů desítky let. Jen si nikdo nevšiml, 
že rychlost tramvají se za tu dobu značně 
zvýšila… Najednou je každému jasné, že 
jednokolejní trať není možné provozovat 
bez zabezpečovacíhozařízení. 
Vratimovští občané využívají hlavně 
autobusovou dopravu. Jaká je situace na 
silnicích není třeba popisovat, žádné 
zabezpečovací zařízení nelze do autobusu 
dát.Ale i tady něcomůžeme zlepšit. Kolikrát 
jsme už viděli postávat u řidiče autobusu 
během jízdy sličnou dívčinu, známého či 
kolegu z práce a bylo nám to lhostejné, že 
se řidič plněnevěnuje řízení? 

(pa) 

Nevíte si rady s pracovně právními vztahy, 
rodinnými a mezilidskými vztahy, chcete 
radu v oblasti bydlení, ochrany spotřebitele 
a majetkových otázkách? S pomocí 
přichází 

. Její sídlo je na ul. 28. 
října 86 (mezi zastávkamiNám.Republiky a 
Elektra), informace rovněž získáte na tel. č. 
596 611 237. Pokud chcete poradnu 
navštívit, tak nejlépe v pondělí, středu a 
čtvrtek mezi 8. a 12. hodinou, první dva dny 
rovněžmezi 13. a16. hod.E­mail: 

Občanská poradna Ostrava při 
Slezské diakonii 

obcan.ov@slezskadiakonie.cz 
(pa) 

Teplota se už párkrát přiblížila ke dvacítce a 
to vede obyvatele k zahradním slavnostem, 
venkovním mejdanům, či obyčejným 
potlachům na lavičkách před domem. Nic 
prot i tomu, pokud člověk nikoho 
neobtěžuje. Nemusí jít jen o řev a hulákání. 
Otravovat okolí se dá i hlasitou hudbou, byť 
sebekrásnější, čoudícím ohněm nebo 
„zbavovánímsenadbytečných tekutin“. 
Rada vypadá jednoduše ­ nečiň sám to, co 
nechceš, aby druzí dělali tobě. Když má 
člověk ale dvě promile alkoholu v krvi, 
málokdy je schopen takové radypřijímat. 
Proč o tom píšeme? Po zkušenostech z 
loňska nás někteří občané žádají, abychom 
na tento problém upozornili na začátku 
sezóny. Proto tak činíme, i když větší účinek 
než dobré slovo má na takové výtečníky 
skutečnost, že letos došlo k podstatnému 
zdražení služeb v hotelu, kterému se už 
odedávna říká „záchytka“. 

(pa) 

Stát pomůže jen znejhoršího 

12/2007 
Kolik občanů pobírá dávky 

Aktivizační plány hledání cest z hmotné 
nouze 

Od 1. 1. 2007 vešel v platnost zákon č. 
111/2006 Sb., o pomoci v hmotné nouzi ve 
znění pozdějších předpisů, který je úzce 
spjat se zákonem č. 110/2006 Sb., o 
životním a existenčním minimu ve znění 
pozdějších předpisů. Na základě výše 
uvedených zákonů může občan žádat o 
dávky pomoci v hmotné nouzi, což jsou 
příspěveknaživobytí a doplateknabydlení. 
Odbor vnitřní správy již informoval občany o 
nejvýznamnějších změnách v oblasti 
poskytování dávek pomoci v hmotné nouzi 
a v oblasti dávek sociální péče, platných od 
1. 1. 2008. Tyto změny byly zveřejněny ve 
Vratimovskýchnovináchč. . 

V lednu a v únoru 2007 pobíralo dávku 
sociální péče 40 rodin s dětmi, 60 
nezaměstnaných a jednotlivců, 2 staří 
občané a 1 nevidomý občan. Od března 
2007, kdybyl zcela dokončen přechodz 

dávek sociální péčenadávkypomoci v 
hmotné nouzi pobíralo dávky pomoci v 
hmotné nouzi 25 rodin, z toho všichni 
pobírali příspěvek na živobytí a polovina 
pobírala doplatek na bydlení; 50 
nezaměstnaných a jednotlivců, z toho 
dávku příspěvek na živobytí pobírali všichni 
a dávku doplatek na bydlení pobírala 
polovina klientů; 2 staří občané a 1 
nevidomý občan. Ve druhém pololetí roku 
2007 zůstal stejný počet rodin s dětmi; 
nezaměstnaných a jednotlivců bylo 40, z 
nichž všichni pobírali dávku příspěvek na 
živobytí a polovina klientů pobírala dávku 
doplatek na bydlení; dávky byly stejně jako 
v předcházejícím čtvrtletí vypláceny 2 
starým občanům a 1 nevidomému občanu. 
Po celý rok 2007 pobíralo 198 klientů 
příspěvek na zvýšené životní náklady 
související s používáním ortopedických, 
kompenzačníchnebo jinýchpomůcek. 

Za poslední rok počet občanů, pobírající 
dávky pomoci v hmotné nouzi klesá, což je 
způsobeno především přísnějšími 
podmínkami pro vznik nároku na dávky. Je 
kladen větší důraz na sociální práci s 
klientem, která spočívá především v 
sociálním šet ření , v sestavovaní 
aktivizačních plánů, sociálních anamnéz, v 
základním sociálním poradenství apod. 
Tudíž probíhá častější sociální šetření v 
domácnostech a také klient musí častěji 
spolupracovat se sociální pracovnicí na 
úřadě. Sestavování aktivizačních plánů je 
rovněž jednou z podmínek pro pobírání 
dávek pomoci v hmotné nouzi. Obsahem 
aktivizačního plánu je zejména stanovení 
postupu a časového harmonogramu plnění 
jednotlivých opatření, cílů, které mají být při 
řešení hmotné nouze osoby dosaženy, 
aktivit na straně příjemce nebo společně 
posuzované osoby a nástrojů a opatření, 
které budou ze strany orgánu pomoci v 
hmotné nouzi použity, včetně rozsahu 
spolupráce s tímto orgánem. Více 
podrobnějších informací sdělí sociální 
pracovnice odboru vnitřních věcí v rámci 
základního sociálníhoporadenství. 

Martina Vančurová, DiS., odbor vnitřní 
správy 

Klub českých turistů z Horních Datyň a 
Střední školaOstrava Kunčice zvou občany 
na . Akce 
se koná ve čtvrtek v době od 9 do 
14 hodin u starého splavu na řece Ostravici 
veVratimově. 

, to je 
název autobusového zájezdu do Frenštátu 
pod Radhoštěm, spojeného s pěší 
vycházkou. Koná se . Zájezd je 
určen především účastníkům seniorského 
věku. 

můžete 
oslavit přímo v Praze. K tomuto výročí 
zorganizoval KČT H.Datyně zájezd do 
hlavního města. Koná se ve dnech 

. Bližší informace poskytne Mgr. 
Jan Sládek (tel.776 126 091) nebo Jana 
Slívová, prodejnaSilvexH.Datyně. 

zahájení vodácké sezóny 2008 
8. května 

Frenštát kolébka české turistiky 

22. května 

120 let Klubu českých turistů 

13. až 
15. června 

pokračování ze str.1
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Na tuto otázku je odpověď jednoznačná­ 
veliký. V posledních letech značně vzrostla 
výstavba rodinných domů jak ve Vratimově 
a Horních Datyních, tak i Řepištích. 
Důkazem toho je spousta nových a 
krásných domečků, které rostou jako 
houby po dešti. Dnešní způsob výstavby 
tomu napomáhá. Tam kde donedávna bylo 
pole, louka, proluka, už dnes stojí dům. 
Jen pro informaci. Za loňský rok bylo 
zdejším stavebním úřadem povoleno 46 
nových rodinných domů a zkolaudováno 
bylo 37. 
Rovněž probíhají rekonstrukce těch 
stávajících. Ať už se jedná o přístavby, 
nástavby nebo jen stavební úpravy 

spočívající v udržovacích pracích za 
účelemzkvalitněníbydlení. 
V případě, že máte zájem zrealizovat nový 
rodinný dům, je zapotřebí se informovat na 
stavebním úřadě, zda je vůbec možné v 
dané lokalitě dle územního plánu, tuto 
stavbu uskutečnit. Poté je nutné vyřídit 
patřičné povolení nutné pro provedení 
stavby. Dle nového stavebního zákona č. 
183/2006 Sb., o územním plánování a 
stavebním řádu, ve znění pozdějších 
předpisů , se způsob vyřizování odvíjí od 
velikosti zastavěné plochy rodinného domu 
a vpřípaděpřípojekod její délky. 
Odbor výstavby a životního prostředí 

MěÚ 

Zástupci Dětského zastupitelstva města 
Vratimova se zúčastnili Krajského setkání 
dětských zastupitelstev a parlamentů, které 
se konalo 19.­21.březnavNovémJičíně. 
Cílem tohoto setkání bylo projednat 
spo l ečnou akc i všech dě t ských 
zastupitelstev a parlamentů. 
V průběhu prvního dne je uvítali na radnici, 
kde jednotlivá zastupitelstva a parlamenty 
prezentovaly svou činnost. Druhý den 
začínal prací ve skupinách o společné akci 
dětských zastupitelstev a parlamentů 
Moravskoslezského kraje. V průběhu dne 
jednání navštívila media např: televize 
Polar a ČT1. V odpoledních hodináchmladí 
zastupitelé besedovali se starostou 
Nového Jičína Mgr.Ivanem Týlem o 
problémech dětí a mládeže v tomto městě. 
Následovala návštěva radniční věže a 
prohlídkaměsta. 
Poslední den se účastníci usnesli na datu a 
mís tu př íšt ího se tkán í dětských 
zastupitelstev a parlamentů. Bude se konat 
na podzim letošního roku ve Vratimově a 
bude na něm zvoleno dětské Krajské 
zastupitelstvoMoravskoslezskéhokraje. 

Zprávu zaslali členové dětského 
zastupitelstva Hanka, Kamil a Michal 

Znáte to přísloví o „hrachu házeném na 
zeď“? Někdy to vypadá, že někteří naši 
spoluobčané jsou hluší a slepí a použít v 
jejich případě toto přísloví je víc než 
vystihující. V televizi i v tisku se stále 
apeluje na ohleduplnost navzájem k sobě i 
životnímu prostředí. Ale někteří lidé jako by 
byli uzavřeni ve svém světě, který se 
omezuje na jejich dům a co je za oknem, to 
je nezajímá. Neuvědomují si, že stromy a 
rostliny rostou v souladu s faunou, vytváří si 
složité ale důmyslné ekosystémy, kde vše 
má smysl a funguje dokonale, příroda sama 
sobě nemá důvod nic ničit. Nedochází jim 
nebo je jim to jedno, že  je to bezohledný 
člověk, který vnáší nelad do přírody a 
narušuje tak její ekologickou rovnováhu a 
stabilitu. Ať už jsou to velké a necitlivé 
zásahy různých firem, pro které je zisk a 
jejich prosperita na prvním místě nebo i 
necitlivé chování jednotlivců, jednotlivých 
občanů. Stačí pohodit odpadky tam kam 
nepatří a je tady zárodek černé skládky. 
Stačí necitlivě vykácet zeleň a naruší se 
ekosystém pro spoustu živočichů, kteří na 
ni byli závislí. Stačí vypustit olej z auta a 
kontaminuje se půda, která je také osídlena 
spoustou drobných nájemníků a navíc 
protkána kořeny stromů, kteří žijí v 
symbióze s těmito půdními obyvateli a 
„hodnými“ bakteriemi, které zpětně svou 
mykorhizou (vysvětl ivka redakce: 
mykorhiza ­soužití hub s rostlinami, vztah, 
který je většinou oboustranně prospěšný) 
zajišťují dobrou výživu a tím krásný vzhled 
nadzemní části stromů. 

Tito občané si neuvědomují, že i oni sami 
jsou součástí tohoto ekosystému a 
bezohledně jej ničí a navíc znepříjemňují 
život ostatním lidem. Přes opakující se 
upozorňování a publikování mnoha článků, 
klidněpřikládají do kamen,co je napadne, 

hlavně, že doma mají teploučko a navíc se 
zbaví odpadu a nemusí platit za častější 
vývoz popelnice. Nikdo je přece u toho 
nevidí a co je venku není jejich, ani ten 
štiplavý kouř valící se z jejich komína. 
Neuvědomují si, že místa s vyšší 
koncentrací bytové výstavby, jako jsou 
vesnice a , mají i své specifické 
prostředí, ovlivněné přítomností většího 
množství asfaltu, stavebního materiálu, 
zastavěných ploch, například vlhkost 
vzduchu je zde o 20 ­ 30 % nižší než ve 
volné krajině a že tím pádem i kouř a 

zplodiny z něj se zde chovají jinak než kouř 
z táboráku ve stanové osadě. Navíc 
milovníci kempování si u táboráku 
maximálně opečou špekáček k večeři a 
nepálí PET lahve a další odpad. Je to velká 
bezohlednost k ostatním spoluobčanům, 
které tito lidé nutí inhalovat nebezpečné 
látky vznikající při pálení toho, co do kamen 
nepatří. U některých domků se tak stává 
vzduch nedýchatelný, zplodiny jsou 
toxické, a navíc i mechanické částečky 
kouřenejsoupřehlédnutelné. 

Při tom stačí tak málo, separovat odpad, 
odnášet ho do přistavených kontejnerů, síť 
separačních nádob byla rozšířena a je 
dostupná, navíc se zavedl i pohodlný sběr 
PET lahví do žlutých pytlů.Apokud někomu 
přece jen systém separace nestačí nebo 
nevyhovuje, není ohleduplnější zaplatit si 
častější vývoz popelnice než obtěžovat 
ostatní občany kouřem a ubližovat jejich 
zdraví a vlastně i svému? 
Vzhledem k tomu, že letošní jaro je váhavé 
a zimě se občas podaří ještě vystrčit růžky a 
vrátit alespoň na pár dnů v podobě poklesu 
teploty, setkávámese i déle s bezohledností 
některých občanů zamořující ovzduší 
nepříjemným kouřem. Až jaro definitivně 
zvítězí a rtuť teploměru se hbitěji vyšplhá 
výše, ubude sice topení v kamnech, ale 
budeme více vylákáni na zahrádky k jejich 
úklidu a je proto nutno připomenout, že ani 
tady není možno pálit, co nám pod hrábě 
přijde. 

Někoho s t ač í u pozo r n i t , j i n ého 
nenapraví ani pokuta 

města 

Separaceodpadů je jednoduchá 

RNDr. Ivana Hranická, odbor VaŽP
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Obsah této parafráze známé hamletovské 
otázky se stáváopravdu těžkýmoříškem 
pro vyučující na našich školách. Ani na ZŠ 
ve Vratimově na Masarykově náměstí 
nejsme k tomuto problému lhostejní.Aproto 
se vyučující českého jazyka rozhodli v 
měsíci březnu měsíci knihy zadat svým 
žákům neobvyklý úkol: na daná témata 
zhotovit knihu dle svých představ. Knihu, 
kterou by stálo za to si přečíst.Úkoly zněly 
p r o č s l a v íme Ve l i k o no ce , mů j 
nejoblíbenější autor, báseň o jaru a lásce, 
březnový kulturní zážitek, text ze slov 
začínajících na totéž písmeno, informace o 
městskéaškolní knihovně. 
Při plnění tohoto náročného úkolu vyšly 
vstříc našim „spisovatelům“ i ostatní 
vyučující, především učitelky výtvarné a 
pracovní výchovy, v jejichž hodinách si děti 
zhotovily obal svých knih . V hodinách 
informatiky si zase žáci mohli vyhledávat 
potřebné informacena internetu. 
A výsledek? Výstava více než stovky 
originálních prací našich mladých 
literárních talentů! Jednotlivé exempláře se 
od sebe liší grafickým zpracováním, 
kvalitou textů ahlavněnápaditostí 
a originalitou. Vedle opravdu zajímavých 

literárních pokusů našich svěřenců v 
knížkáchmůžeme najít i texty jen stažené z 
internetu. Kvalita zpracování samozřejmě 
záleží na znalosti mateřštiny, výtvarném 
nadání, manuální šikovnosti a především 
na tom, jaký projevili žáci zájem o splnění 
tohotoúkolu. 
Celý projekt vyvrcholil hodnotící interaktivní 
hodinou v jednotlivých třídách, kdy si žáci 
vyslechli nejen hodnocení vyučujících 
jazyka českého, ale i svých spolužáků. 
Navíc každý měl příležitost přečíst 
ostatním podle něj nejzdařilejší stránku ze 
své knihy. Rodiče se s výsledky tohoto 
projektumohli seznámit na výstavce, kterou 
jsme uspořádali v rámci dubnového 
informačníhoodpoledne. 
Projekt sice nebyl soutěžní, přesto si 
myslíme, že všichni zúčastnění žáci svým 
způsobem zvítězili sami nad sebou, když 
alespoň na chvíli odolali lákavým nabídkám 
virtuálních možností svého počítače či 
televizních programů a pokusili se o svou 
skutečnouvlastní tvorbu. 

Mgr. Jana Kudláčková, 
Mgr. Pavlína Kožušníková 

ZŠ Masarykovo nám. 

V únoru se na Horní Bečvě uskutečnil 
lyžařský výcvik pro žáky 7. a 8. ročníku ZŠ 
Masarykovo nám. Výcviku se zúčastnilo 
celkem 39 žáků, 3 instruktoři a 1 
zdravotnice všichni z řad pedagogických 
pracovníků školy. Novinkou letos byla 
výuka snowboardingu. Instruktoremv tomto 
pro děti atraktivním sportu byl náš mladý 
kolega Mgr. Kavečka. Možnosti postavit se 
na snowboard a zkusit o čem to je, využilo 
celkem 13 žáků, přičemž většina z nich byli 
úplní začátečníci. Ostatní žáci byli zařazeni 
podle výkonnosti do dvou lyžařských 
družstev. 
Výhodou hotelu byl vnitřní bazén, který 
jsme denně využívali, bezprostřední 
blízkost lyžařského vleku a malebné okolí 
vhodné k vycházkám a dalšímu 
sportovnímu vyžití 

Materiál zaslaný ze 
ZŠ se pro nedostatek místa nedostal do 
minulého čísla, takže z něj teď přinášíme 
alespoň výňatek. Naštěstí lyžařská sezóna 
ještě neskončila, na Pradědu bylo v 
polovinědubna ještě 190cmsněhu… 

Poznámka redakce: 

Díky možnosti ohřevu bazénové vody a 
očekávaným pěkným slunečným dnům, 
které stále častěji už v květnu a červnu 
lákají k pobytu u vody, bude koupaliště 
otevřeno letos již od1. května. 
Otevřeno bude každýdenod10 hodin do17 
hodin, pokud teplota vzduchu dosáhne 
20°C a nebude pršet, v případě slunečného 
(jasného) dne již od 18°C. Teplota vody 
bude ohřívaná na 28°C. Zda je otevřeno 
můžete zjistit na telefonním čísle 595 705 
917. Školy mohou pro své žáky zajistit 
netradiční hodiny tělesné výchovy za 
výhodnémnožstevní vstupné. 
V červnu, červenci a srpnu bude koupaliště 
otevřeno denně od 9 do 19,30 hodin. 
Teplotní limity vzduchu pro otevření 
zůstávají stejné jako v květnu. V případě 
změn budou návštěvníci informováni na 

internetových stránkách města a v areálu 
městského koupaliště. Od 17. hodiny je 
vstupné jen za polovinu. Využijte také 
možnosti cenově výhodných vstupů a kupte 
si permanentky. Prodej vstupenek i 
permanentek do areálu začíná 5minut před 
otevřením zařízení a končí 1 hodinu před 
jeho ukončením. Po celou sezónu bude 
každý týden pro zájemce probíhat hodina 
aquaerobiku a to v ceně vstupného. Kurzy 
povede zkušená lektorka. Konkrétní den 
bude zveřejněn u vstupu do areálu 
koupaliště. Návštěvníci si mohou zapůjčit 
slunečníky a pro děti jsou připraveny žížaly 
z mirelonu. Nebude chybět občerstvení, 
které přispěje ke spokojenosti všech 
návštěvníků koupaliště. 

permanentka14vstupů 650Kč 
permanentka 7vstupů 350Kč 

permanentka14vstupů 300Kč 
permanentka8vstupů 180Kč 

Půjčení slunečníku1ks 20Kč 
Půjčení žížaly zmirelonu 10Kč 

Jednodenní prodej ccado4m 200Kč 
(solární kosmetika, sluneční brýle, plavky, 
hračky pro děti apod.) 
Parkovací lístek celodenní 20Kč Bc. Renata Drozdková, MěÚ, odbor 

finanční 

Dospělí: 

Děti, studenti, ZTP,důchodci: 
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(pro celodenní vstup): 

Ceník koupaliště Vratimov ­ květen 2008  Ceník koupaliště Vratimov ­ červen, červenec, srpen 2008 

Vstup celodenní květen 10 ­ 17 hod. 
Dospělí 
Děti do 15 let 
Studenti 
ZTP(+doprovod 1 osoba zdarma) 
Důchodci 
Děti do 6 let 
Děti do 3 let 
Rodinné vstupné (rodiče + max.2 děti) 
Množstevní vstupné ( školy, DDM, 
příměstský tábor 10 osob a více) 
doprovod zdarma 

60,­ Kč 

30,­ Kč 

10,­ Kč 
zdarma 
120,­ Kč 

15,­ Kč 

Vstup od 9 hodin Vstup od 17 hod. 
Dospělí 
Děti do 15 let 
Studenti 
ZTP 
Důchodci 
Děti do 6 let 
Děti do 3 let 
Rodinné vstupné 
(rodiče + max.2 děti) 
Množstevní vstupné 

60,­ Kč 

30,­ Kč 

30,­ Kč 

15,­ Kč 

20,­ Kč  10,­ Kč 
zdarma  zdarma 
120,­ Kč 

15,­ Kč



Dne 13.3.2008 se konalo zasedání sněmu 
starostů svazku obcí Regionu Slezská brána, 
tentokrát v Kaňovicích, nejmenší obci našeho 
sdružení. Obec Kaňovice má rozlohu 259 ha a 
257 obyvatel. Z veřejných budov se v obci 
nachází kaple sv. Hedviky, obecní úřad vbudově 
bývalé školya hasičská zbrojnice. Více o obci se 
dozvíte na webových stránkách 

. Setkání bylo velice příjemné a milé, 
Kaňovice jsou krásná dědinka s čilýmstavebním 
ruchema paní starostka Nataša Korduliaková je 
skvělá hostitelka. Na programu jednání byla 
zpráva o přezkoumání hospodaření svazku obcí 
za rok 2007 se závěrem, že při  přezkoumání 
nebyly zjištěny chyby a nedostatky. Starostové 
dostali za úkol zajistit vyvěšení závěrečného 
účtu svazku obcí na úředních deskách, aby k 
němu mohli občané před jeho projednáním 

podat své připomínky. Na shromáždění byly 
předneseny informace z Euroregionu Beskydy 
(prezidium ERB v Praze, příhraniční projekty, 
dotace, personální změny). Dále starostové byli 
seznámení s žádostí o dotaci na projektového 
ma na žer a sva zku obcí poda nou na 
Moravskoslezský kra j, Program obnovy 
venkova 2008. Vdalší diskusi se řešilyproblémy 
místních komunikací, sociální oblast v regionu, 
přestupková agenda, čištění odpadníchvod 
vmenšíchobcích, zpráva zpokračování 

projekčních prací na cyklotrase Ostrava­ 
Beskydya zřízeníwebových stránekregionu 
(ustavena pracovní skupina). Na příštím 
zasedání svazku obcí, které se uskuteční 
15.5.2008 ve Vratimově, bude na programu 
mimo jiné schválení závěrečného účtu svazku 
obcí a bude pozván okresní ředitel Policie ČRve 
Frýdku­Místku. 

, předseda svazku obcí 
Region Slezská brána 

Rostislav Kožušník 

www.obec­ 
kanovice.cz 

Ne každý občan Vratimova a Horních 
Datyň ví, že již od prosince roku 1997má 
město Vratimov schválen územní plán. 

Celé území je rozděleno na jednotlivé 
zóny, k teré jsou nazvány pod le 
převládající funkce využití např. zóna U­ 
R ( r o z p t ý l e n é zás t a v b y ) , N ­Z 
(zemědělská), U­BV (bytové výstavby) 
apod 

Od roku 1997územníplán prodělal určitý 
vývoj. 

O pořízení územního plánu nebo jeho 
změnách rozhoduje zastupitelstvo 
města 

Do schváleného územního plánu je 
možno nahlédnout naodboru výstavby a 
životního prostředí Městského úřadu ve 
Vratimově v úředních dnech pondělí a 
středa od 8.00 do 11.30,  od 12.30 do 
17.00hodin. 

Územní plán stanovuje základní koncepci 
rozvoje území obce, ochrany jeho hodnot, 
jeho plošného a prostorového uspořádání, 
uspořádání krajiny a koncepci veřejné 
infrastruktury. Vymezuje zastavěné území, 
plochy a koridory zejména určené k 
zástavbě, přestavbám nebo umístění 
veřejně prospěšných staveb. Tento 
dokument je závazný jak pro pracovníky 
stavebního úřadu, tak i pro každou osobu či 
firmu, která by na území Vratimova nebo 
Horních Datyň chtěla uskutečnit na svých 
pozemcích nějaký stavební záměr. 

.. Pro každou zónu jsou schválené 
podmínky ­ závazné regulativy, které určují 
jaký druh staveb je možno v tomto území 
umístit a které stavby jsou naopak 
nepřípustné, a stanovují podmínky využití 
těchto ploch. Zóny s převažující funkcí 
bydlení jsou situovány především do centra 
města a podél komunikací s vybudovanými 
inženýrskými sítěmi, naproti tomu zóny 
podnikatelských aktivit jsou směřovány na 
okraj města a poblíž již stávajících 
průmyslovýchareálů a komplexů. 

Je potřeba stále sledovat, zda je v 
souladu s územním plánem vyššího 
územně správního celku a zda vyhovuje 
potřebám v území. Byl aktualizován šesti 
změnami, přičemž sedmáa osmázměna se 
již projednává a devátá změna se 
zpracovává. Vesměs všechny požadavky 

na změnu v území jsou vyvolány výhradní 
potřebou navrhovatelů, zejména vlastníků 
pozemků a proto i financování samotných 
změn územního plánu je zajištěno těmito 
navrhovateli. 

. Je však třeba připomenout, že 
pořizování územního plánu či jeho změn 
pro Vratimov zajišťuje úřad s rozšířenou 
působností Magistrát města Ostravy, útvar 
hlavního architekta. Pořizování je proces 
probíhající v souladu se zákonem č. 
183/2006 Sb., o územním plánování a 
stavebním řádu, ve znění pozdějších 
předpisů a je to proces dlouhodobý, trvá 
řádově 3 roky. Je projednáván v několika 
etapách návrh zadání, koncept a samotný 
návrh územního plánu nebo změny 
územního plánu. Celý proces pořizování je 
veřejný a o jeho projednávání a možnosti 
uplatnění připomínek jsou občané 
i n fo rmováni na úřední desce a 
internetových stránkách našeho města. V 
každé fázi projednávání pořizovatel 
informuje dotčené orgány a krajský úřad a 
dle jejich požadavků a podnětů vmezích jim 
svěřeného zákona, územní plán nebo jeho 
změnu upravuje. To znamená, že ne každý 
požadavek navrhovatele na změnu v území 
je akceptován. Konečné vydání územního 
plánu nebo jeho změny je v kompetenci 
zastupitelstvaměsta. 

Ing. Renáta Pavlovská, odbor výstavby a 
životního prostředí 
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Na webu Českého úřadu zeměměřického a 
katastrálního (ČÚZK) jsou bezplatně 
zpřístupněny katastrální mapy celé České 
republiky. Nový vyhledávací systém 
výrazně zjednoduší přístup k detailním 
údajůmonemovitostecha i jejichmajitelích. 
K dispozici jsou i ortofota ­ fotografie území 
z výšky, do nichž jsou zakresleny hranice 
pozemků a jejich čísla. Novinkou jsou i 
informace o památkové ochraně nebo 
omezeních vlastnickéhopráva. 
O s t r á v e r z e j e d o s t u p n á n a 

. 
Textové vyhledávání všech katastrálních 
údajů budekdispozici i přesmobilní telefon. 
Data získaná z bezplatného systému na 
webu nemají nijak nahrazovat výpisy z 
katastru nemovitostí. Ty je za poplatek 
možné získat na pobočkách Katastrálního 
úřadunebona terminálechCzechPointu. 

http://nahlizenidokn.cuzk.cz 

HN.IHNED.CZ 13. 3.2008 

V sobotu 29.3.2008 se hrál v tělocvičně TJ 
Horní Datyně již tradiční „Velikonoční 
turnaj“ ve volejbale smíšených družstev. 
Turnaje o putovní pohár se zúčastnily 4 
družstva „Pačanga“ TJ Horní Datyně, 
„Klofáci“ z Ostravy, „Krmix“ z Krmelína a 
„Čučkaři“ z Ostravy. Tentokrát zvítězili 
domácí sportovci. Pohár je tak nyní v držení 
TJ Horní Datyně, minimálně do podzimu, 
kdy v dalším klání na „Svatého Václava“ 
budeme vítězství obhajovat. Děkujeme 
panuSládkovi z Vinného sklípku „USládků“ 
vBartovicích za hodnotnoucenupro vítěze. 

L.Džuberová, TJ Horní Datyně 

Již téměř pět let vedou učitelé školy jógy 
KA RAKA L z F r ý d k u ­M ís t k u v e 
vratimovském kulturním středisku kurzy 
klasické indické jógy ­ Rádža jógy. 
Desítky občanů Vratimova a okolí různého 
věku si na sobě ověřili její blahodárné 
účinky na tělesnou i psychickou kondici. 
Říká se, že v patnácti létech je nejvyšší čas 
s jógou začít, ale v sedmdesáti ještě není 
pozdě. Čtyři tisíce pět set let rozvoje jógy se 
promítlo v dokonalém systému, který nám 
při pravidelném provádění přináší harmonii 
mezi fyzickou, psychickou a duševní 
stránkounašíosobnosti. 
Moderní doba a pokrok přináší lidstvuméně 
pohybu, nadměrný přísun kalorií a škodlivin 
v potravě a stres. Jóga nabízí cesty, jak se s 

těmito nepříznivými vlivy vyrovnat, stát se 
odolnými a působit pozitivně na své okolí. 
Je především o našem každodenním 
šťastném a spokojeném životě prožitém 
aktivně až do vysokého stáří. K tomu, aby 
se jóga stala nedílnou součástí našeho 
života nepotřebujeme vysoké vzdělání, či 
bohatství. Potřebujeme jen odhodlání náš 
život zásadnězlepšit. 
Jestliže jsme těmito málo větami o velké 
v ěc i vy j á d ř i l i t aké va še dosud 
neuskutečněné úvahy, pak je jednoduché je 
realizovat. Přijďte nejbližší středuv17hodin 
do salónku Kulturního střediska a staňte se 
členy kolektivu přátel jógy. Těšíme se na 
vás. 

Dalibor Kališ, učitel jógy.
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1.5. ­ POCHOD KOLEM VÁCLAVOVIC, 

1.5. ­ 8,30 h.­ volejbalový turnaj 

11.5. ­ DEN MATEK 

do 16.5. ­ FOTOGRAFIE LIBORA UHRA 

17.5. ­ POHÁDKOVÝ LES 

23. 5. ­ 4.7.­ výstava Nový Zéland 

31.5. ­ 8,30­ volejbalový turnaj 

start 7,30­9,00 hod. ve dvoře 
obecního úřadu Václavovice( pro pěší i cyklojízdu) 

, mix družstva, přihlášky mailem 

­ galapřehlídka kroužků z DDM Vratimov, 
kinosál KS Vratimov, rozpis vystupujících kroužků na 

­ zahájení výstavy v 15,45 hod.v 
knihovně v Řepištích . Výstavu možno zhlédnout v půjčovní dny (úterý 10­ 
12 a 13­17 a pátek 9­12 a 13­15,30 hod.) 

­ v lese DŮLŇÁKU u Hájenky 

s názvem ­ fotografie 
manželů Jančurových ­ možno zhlédnout vždy v úterý od 10­12 a od 13­17 
hod. a v pátek od 9­12 a od 13­15,30 hodin 

, mix družstva, přihlášky mailem 

­ pořádá Obec Václavovice a KČT Hor. Datyně 

­ pořádá TJ Sokol Vratimov 

­pořádá knihovna Řepiště 

­ pořádá DDM Vratimov 

­ pořádá knihovna Řepiště 

­ pořádá TJ Sokol Vratimov 

vbrus@seznam.cz 

www.ddmvratimov.cz 
­ 

vbrus@seznam.cz 

pořádá DDM Vratimov 

ˇ 

Akce oznámené do uzávěrky Vratimovských novin. Za uskutečnění akcí jiných organizátorů neručíme. 

Akce jiných organizátorů ve Vratimově 
1.5. ­ v 9,00 ­ MO KSČM ­ pod pergolou 
6., 12., 19., 26.5. ­ v 16,00 ­ zkouška ZUŠ­kinosál 
5., 12., 19., 26.5. ­ v 15,00 ­ autoškola ­ klubovna č.17 
11.5. ­ v 15,00 ­ Den matek ­ DDM ­ kinosál 
13.5. ­ v 18,00 ­ Jarní koncert ZUŠ ­ kinosál 
15.5. ­ v 16,00 ­ Klub důchodců Vratimov ­ kavárna 

Akce v Horních Datyních : 

angličtina 1.roč. 
1.roč. 
3.roč. 
4.roč. 

cvičení s vel.míči 
bodyform 
j 

cvičení seniorů 

óga 
kalanetika 

pillates 
cvičení s overbally 

­ pondělí 
­ úterý 
­ úterý 
­ pondělí 
­ 
­ 
pondělí 
úterý 

­ úterý 
­ středa 
­ středa 

­ čtvrtek 
­ čtvrtek 

15,30 
15,30 
17,00 
17,00 
18,00 
17,00 
18,00 
17,00 
18,00 
19,00 
19,00 
17,00 

klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
salónek 
salónek 
kavárna 
salónek 
cvičební sál 
cvičební sál 
kavárna 
salónek 

prodeje ve vestibulu: 6., 7., 14.5. 

Vstupenky na všechna představení v předprodeji 
v kanceláři Kulturního střediska ve Vratimově 

5.5. v 19,30 hod. ­ MYSTERY OF THE DANCE 

18.5. v 10,00 hod. ­ O DVANÁCTI MĚSÍČKÁCH 

23.5. v 8,30 hod. ­ MICHAL NA HRANÍ ­ 

irská 
taneční show ­ kinosál Hvězda, vstupné 330 Kč, 
v předprodeji, na místě 350Kč 

­ 
nedělní pohádka pro děti ­ hraje dětský divadelní soubor 
BAMBULES z Karviné ­ kinosál Hvězda, vstupné 50 Kč, 

zábavné 
dopoledne pro děti s oblíbeným hercem Kouzelné školky, 
Michalem Nesvadbou­ aktivní účast dětí, hra se 
samolepící páskou PŘILEPÍ TĚ ­ NEPUSTÍ TĚ ­ kinosál 
Hvězda, vstupné 70 Kč 

po předložení správně vyplněného soutěžního 
kupónu (uveřejněného v tomto čísle VN) 
­ sleva na dětské vstupence 10 Kč 

Ta bolest v srdci stále bolí a nikdy se nezahojí. 
I když už nejsi mezi námi, v srdci žiješ s námi 

Dne 28.dubna jsme si připomněli 5.výročí 
úmrtí manželky, maminky, babičky a sestry paní 

manžel, děti a sestry s rodinami 

v kinosále Hvězda ve Vratimově 

Vás srdečně zvou na 

Pestrý program bude věnován především hudebním souborům. 
Vystoupí nejmenší děti přípravné hudební výchovy, Smyčcový soubor, 

cimbálová muzika, Combo ZUŠ, 
Městský dechový orchestr při ZUŠVratimov 

a další hudební seskupení a sólisté z řad žáků i učitelů. 

Pro žáky základních a mateřských škol Vratimova, 
Horních Datyň a Řepišť se uskuteční dva samostatné 

ve zkrácené verzi v dopoledních hodinách. Jarní koncerty 

� 

� 

pronájem kluboven, salonků, kavárny 
za velmi výhodné ceny 
záznamy na videokazety 
ze společenských a kulturních akcí 

nabízíme : 

O konkrétních cenách se informujte 
v kanceláři Kulturního střediska ve Vratimově 

tel. 595 700 750­4 

�  zpracování reklamy pro firmy i jednotlivce, 
soukromou inzerci ve Vratimovských novinách 
i Vratimovské televizi 

5.5. ­ v 18,00 ­ schůze výboru zahrádkářů 
14.5. ­ v 18,00 ­ schůze výboru KSČM



kinosál Hvězda ve Vratimově 

Předprodej v KS 

Vstupné 50,­ Kč ­ po předložení správně vyplněného kupónu (uveřejněného 
na této stránce VN) ­ SLEVA NA DĚTSKÉ VSTUPENCE 10,­ Kč 

po předložení zodpovězených 
otázek 

správně 
SLEVA NA DĚTSKÉ 

VSTUPENCE 10,­ Kč 

Popelka ži la s macechou a zlou sestrou : 

Popelka našla krásné šaty : 

Jak se jmenoval Popelčin koník : 

Co ztratila na schodech 

Kdo ji pomáhal při přebírání hrachu 

na zámku 
na statku 

v oříšku 
v kufříku 

Josífek 
Jurášek 

střevíc 
kabelku 

slepičky 
holoubci 

: 

: 

a. 
b. 

a. 
b. 

a. 
b. 

a. 
b. 

a. 
b. 

správnou odpověď zakroužkujte 
po ­ čt 7 ­ 17, pá 7 ­ 14 
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18.5. 2008 ­ O dvanácti měsíčkách 

je pro Vás připraven na měsíc ČERVEN. Jedná se o starší 
fotografie,které Vám možná leccos připomenou ! Výstava bude 
probíhat ve vestibulu kina od 16.6. do 29.6.2008 , po ­ pá od 9.00 

do 17.00 hodin a v době promítání kina. 
(pátky do 14,00) 

POKRAČOVÁNÍ CYKLU VÝSTAV ­ TOULKY ČASEM ZAVÁTÉ 
3.díl s názvem „ Vratimov, jak ho již neznáte "  

uvádíme 
klasickou pohádku 

aktivní účast dětí 
velká zábava 
hra se samolepící páskou 
PŘILEPÍ TĚ ­ NEPUSTÍ TĚ 
Vstupné 70,­ Kč, 
vstupenky možno zakoupit již nyní v pokladně kulturního střediska 
po ­ čt 7 ­ 17, pá 7 ­ 14 www.ksvratimov.eu, t.č.č 595 700 750­1,2,3,4 

. . . 

z Kouzelné školky 

v podání divadelního souboru BAMBULES z Karviné



Připravujeme : 
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v Kulturním středisku ve Vratimově je 

vstupné v předprodeji 330,­ Kč, 
v den představení 350,­ Kč 

v kavárně Spol.domu ve Vratimově. INFO: tel.č. 595 700 752 

5.května 
v 19.30 hod. 

kinosál Hvězda ve Vratimově 

Vratimov navštíví na svém 
celorepublikovém turné 
Irská taneční show. 

Charakteristická irská hudba , 
strhující rytmus, kostýmové převleky 
a světelné efekty. Vdynamické a 
velmi působivé taneční show, ožije 
příběh staré keltské legendy o lásce 
člověka a víly. Virtuozita tanečníků 

a údernost irského stepu v 
kombinaci s jevištní výpravou 

vytvářejí dokonalý kulturní zážitek. 

ke zpříjemnění Vašeho cvičení je k dispozici velkoplošná TV 

Pokud chcete mít jistotu, že je volno,volejte předem 
t.č. 595 700 750, 1, 2, 3, 4 

nový běh do 11.června (10 lekcí po 1,5 hod.) od 9.dubna 
vede p.Kališ (škola jógy Karakal) ­ kurzovné 440,­ Kč 
středa od 17,00 ­ salónek Spol.domu Vratimov 

MÁME NĚKOLIK VOLNÝCH MÍST



Tentokrát scénárista i režisér ZdeněkTroška spojil dvě pohádky JanaDrdy: 
„O Matějovi a Majdalence“ a „O princezně, která hádala, až prohádala“. Matěj pracuje u 
sedláka a miluje jeho dceru Majdalenku. Lakomý boháč však jejich lásce nepřeje, 
představuje si pro dceru bohatšího ženicha ……..Pokud si myslíte, že klasická vtipná 
pohádka je už jen mýtem, pak pro vás bude nový snímek Zdeňka Trošky milým 
překvapením. Hrají: Jan Dolanský, Ladislav Potměšil, Veronika Kubařová, Miroslav 
Táborský,TaťjanaMedvecká, VáclavVydranejml., Pavel Kikinčuk 
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ˇ 
21. a 22. května 

P znovu český film v režii J.Menzla na 
motivy knihy Bohumila Hrabala,který měl premiéru 19.12.2006. 
Do životních osudů malého českého číšníka zasáhnou válečné 
události. Hl.role se ujali O.Kaiser, mladý bulharský herec I.Barnev 
a ve vedlejší roli skvělýM.Huba. 

ro velký zájem promítneme 
23. května 

Nová komedie Milana Šteindlera s Vojtou Kotkem v 
hlavní roli. Michal se zúčastní oslavy na lesní chatě. 
Řízením osudu zbude po skončení oslavy na chatě 
sám s dívkou Zitou, kterou vidí prvně v životě. I když 
není zrovna jeho typ, pod vlivem výjimečných 
okolností s ní prožije vášnivou noc. Vlivem lapálie, 
která se jim stane jsou nuceni spěchat zpět do města. 
Náhle jde sice „o život“, ale poněkud jiným způsobem 
a obráceně, než jsme zvyklí. Scénář:J. Pozzi, 
H.Pawlowská,J.Vejdělek.Hrají: V.Kotek, D. Nvotová, 
I. Chýlková, B. Klepl, a další. 

Majitel cestovní kanceláře zaměřené na extrémní sporty 
získá zajímavouzakázku: sjezd nebezpečnéČerné řeky. 
Klient, který celou výpravu inicioval, má, zdá se, velmi 
vážný důvod, proč chce jet právě do oblasti, kde kdysi za 
podivnýchokolností zahynul jedenčeský vodák. 
Vzrušující příběh s tajemnou zápletkou slibuje 
dynamickou, akční podívanou. Skupina lidí se utká v 
nerovném souboji s divokým přírodním živlem, strážci 
zákona i hranicemi vlastních možností. Režie: Filip Renč 
Hrají: Jiří Langmajer, Filip Blažek, Miroslav Krobot, Lucia 
Siposová, Václav Jiráček,Raluca Aprodu 

26. a 27. května 

28. května 

od 15 let 

od 15 let 

přístupný 

přístupný 

24. a 25. května  přístupný 

Letní melancholická komedie o dvou 
kamarádech, kteří pochopí, že nejen u 
moře se dá prožít fantastická 
dovolená. 
Hrají: K. Hádek, L. Langmajer, 
T.Matonoha, Václav Postránecký, L. 
Benešová,L. Lipskýadalší. 

29. května  přístupný 
Příběh filmu vychází ze zdánlivě banální 
situace. Syn (David Novotný) jde na procházku 
se svým otcem (Josef Somr).Syn je zralý 
čtyřicátník a žije spokojeně se svou přítelkyní. 
Otci je přes sedmdesát. Je bývalý vědec­ 
biolog. Klasický intelektuál v dobrém slova 
smyslu. Zdánlivě jediné, co tyto dva muže 
spojuje, je to, že se jdou jednou za měsíc 
společně projít Prahou. Nicméně jsou svázáni 
poutem čtyřiceti let společného života. Hrají:J. 
Somr, D. Novotný, M. Kroftová, L. Kostelný, J. 
Lábus, Z.Stivínováadalší. 

Celovečerní pravdě podobný film JAN 
SAUDEK vypráví osobitým způsobem 
syrově pravdivý životní příběh hrdiny i 
odpadlíka. Drama plné vzrušujících obrazů, 
ale také provokujících myšlenek, iluzí...Jan 
Saudek, světově uznávaný fotograf, v 
zahraničí mnohokrát oceněný a vystavovaný 
daleko dříve, než ho poznala široká veřejnost 
v rodné vlasti, vystupuje před kamerou v 
mnoha rolích. Často překvapuje, nejčastěji 
šokuje. Jan Saudek, Adolf Zika, Sára 
Saudková,Samuel Saudek 

Hrají: 

30. května  od 15 let
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galapřehlídka dětí z kroužků 
výstava kroužků 

DŘEVAŘ, OZDOBY 
kinosál HVĚZDA 
zahájení programu:1. BLOK v 14.30 

2. BLOK v 16.30 
dobrovolné vstupné 

občerstvení káva, čaj, dezerty 
rozpis vystupujících kroužků na www.ddmvratimov.cz 
Srdečně zveme maminky a rodinné příslušníky 
děti a pracovníci DDM Vratimov 

poslední volná místa 
LETNÍ DĚTSKÉ TÁBORY 

JIŽNÍ ITÁLIE „GARGANO“ (MATTINATA ­ kemp „RICCIO) 

8 MÍST 
­ 13.7.­ 25.7. 2008 pro děti 7 ­ 14 let, v termínu 

LUKAVEC u Fulneku 

10 MÍST 
­ pro děti 9 ­ 15 let, v termínu 5.7.­ 18.7. 2008 

BOJANOVICE u Znojma 

5 MÍST 
­ pro děti 6 ­ 15 let,v termínu: 3.8.­ 16.8. 2008 

PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 

5 MÍST 
­ pro děti 6 ­ 10 let v termínu: , 7.7.­ 11.7. 2008 

LUKAVEC u Fulneku 

10 MÍST 
­ pro děti 9 ­ 15 let, v termínu: 16.8.­ 29.8. 2008 

NOVINKA soustředění začínajících mažoretek 
MOŽNOST PŘIHLÁŠENÍ PRO NOVÉ ZÁJEMCE 

termín: 26.7.­2.8.2008, Penzion Osmek, Ostravice 
cena: 2500,­ Kč 

Kompletní nabídku naleznete na 
www.ddmvratimov.cz nebo v kanceláři DDM 

Vratimov, tel.číslo: 596 732 333 

Vás zve na akci 

pro děti od 2 do 10­ti let 
akce se koná jen za příznivého počasí 

v lese Důlňáku u Hájenky  Startovné 30,­Kč/dítě 

Tel.č.: 596 732 333, 739 201 077 
m.gracova@ddmvratimov.cz 

www.ddmvratimov.cz 

Program : 
soutěže a hry se strašidýlky v lese, 

na závěr možnost opékání párků, 
(Baráčníci v maskách) 

(z vlastních potravin) 

2.června od 15,00 hodin 

v okolí KULTURNÍHO STŘEDISKA VRATIMOV 
PROGRAM: 
­ hry, soutěže „CIRKUSOVÝ SVĚT“  
­ vystoupení tanečních kroužků z DDM Vratimov 
­ mažoretky a roztleskávačky ZIK­ZAK 
­ dětský orchestr ZUŠ Vratimov 
­ doprovodný program 
trampolína, autíčka, projížďka na koni za poplatek 

ZA DEŠTĚ SE AKCE NEKONÁ !! 
e­mail: r.mickova@ddmvratimov.cz, www.ddmvratimov.cz 

DDM Vratimov a fa RO­ROUBÍČKOVI 

VRATIMOVSKÉ HRY 
pro všechny děti od 2 do 15 let na parkovišti u MěÚ Vratimov 

10.června 15.00 v  hod. prezence (předpokládané ukončení 17 hod) 00 

Za nepříznivého počasí se akce nekoná!! 

S SEBOU startovné 1,­ Kč za účastníka : 
sportovní oblečení, kolo, koloběžku, odrážedlo, 
kolečkové brusle,dobrou náladu a chuť si zasportovat!! 

PROGRAM: MOTORKÁŘI­ PAKYNOSTRA ­ 
ukázka výcviku policejního psa, 

vystoupení mažoretek a roztleskávaček ZIK­ZAK 
předškolní děti 

školní děti 

možnost svezení dětí na motorce 

­ sportovní soutěže, jízda na odrážedle 
­ on line brusle, slalom na koloběžce, slalom na kole 
rekordy ­ kdo nejdéle udrží rovnováhu na svém kole… 

5 vylosovaných má šanci získat 20% slevu 
při nákupu hraček, sportovního oblečení nebo 
sportovních potřeb u manželů Roubíčkových 

POZOR !!!  fa „ RO ­ ROUBÍČKOVI“  
Tel.č.: 596 732 328 
PO ­ PÁ 9 ­12 12 ­ 17 

SO 8 ­ 11 
00 00 30 00 

00 30
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Ve vstupném je zahrnuta 1,­ Kč na fond české kinematografie.F ilmové společnosti 
(distributoři) si vyhrazují právo změny vstupného. Pokud není u názvu filmu uvedeno jinak, 

jsou zahraniční filmy opatřeny českými titulky. 

2. ­ 3.5. v 18,00 
ČR / komedie / 70,­ / 100´/ přístupný od 12 let 

Úsměvná komedie o chlapech s hlavou v oblacích, 
hříšných touhách lásky a jedné svatbě, která skončila 
málem jako bitva u Waterloo. Hl.role B.Polívka 

7. ­ 8.5. v 18,00 

Občan Havel 
ve čtvrtek 8.5. promítáme pro seniory v 9.15 hod. (s malým občerstvením) 
ČR / dokument / 60,­ / 119´/ přístupný 

Film Občan Havel nahlíží do zákulisí politických i soukromých 
dramat prezidentského období Václava Havla. 

9. ­ 10.5. v 18,00 

10 000 př.n.letopočtem 
USA, Nový Zéland / dobrodružné drama / 60,­/ 109´/ 
přístupný od 12 let 

Člen horského kmene, mladý lovec D'Leh objevil tu 
nejsilnější vášeň svého srdce krásnou dívku Evolet. 

14. ­ 15.5. v 18,00 
USA / thriller / 65,­ / 116´/ přístupný od 15 let 

Sydney Wells (Jessica Alba) je známou losangeleskou 
koncertní houslistkou, která v dětství přišla nešťastnou 
náhodou o zrak. Transplantace očí je její jedinou šancí. 

16. ­ 17.5. v 18,00 

Sweeney Todd: Ďábelský holič 
USA / muzikál, drama / 65,­ / 116´/ přístupný od 15 let 

Nespravedlivě odsouzenému Benjaminu Barkerovi, který musí 
ve vězení strávit celých 15 let se podaří uniknout do Londýna a je plně 
rozhodnutý pomstít svou rodinu i zmařené roky.Hl.role J.Depp 

31.5. ­ 18,00 hod. 

Once 
Irsko / hudební melodram / 65,­ / 86´/ přístupný od 12 let 

Pouliční muzikant (G.Hansard),jehož snem je živit 
se hudbou. Ona(M.Irglová) ­talentovaná pianistka z Čech. 
Filmová hudba oceněna letos Oscarem. 

Kulturní středisko Vratimov 

NÁSTUP IHNED Informace osobně v Kulturním středisku (tel. 595 700 750­4) 

(viz strana 9 tohoto čísla VN) 

spojení z centra Ostravy autobusem č.21, 81 
Pokladna je otevřena 

hodinu před představením 
KVĚTEN 2008 tel.: 595 700 756 

www.ksvratimov.eu 
http: //kina.365dni.cz 

na dohodu o pracovní činnosti


